

# 初中的新际遇

市一高初中部七(15)班 张博嘉

8月30日,暑气未消,秋凉未至。我身着威武神气的迷彩服,昂首阔步迈向新学校。随着军训活动的开启,我的初中生活也正式拉开了序幕。

新学校的大门口左侧是一排朱红色大字“平顶山市第一高级中学”,走进校门,顺着柏油路前行,随处可见绿绿的草坪,教学楼是天井式建筑,阳光倾泻而下,正中间的花坛里矗立着一个巨大的立方体,一个顶点着地,六面分别可见“自主精神”“科学态度”“家国情怀”“国际视野”等六大育人目标。这让我不由得联想起母校光明路小学一进大门就映入眼帘的屏风石,上面写着“明媚自己 温暖他人”的校训。由此看来,小学和中学阶段对我们每个学生的综合素质培养是各有侧重、逐步提高的。

我被分配到七年级15班,开学后

的第三周,班主任马老师说,要推选学校升旗仪式的主持人,14名同学参加了班级海选,最终我和一名女同学一起代表15班参加了学校的选拔,我凭借着在光明路小学五、六年级担任少先队大队委播音主持人的扎实功底,一张口便语惊四座,顺利通过了面试考核,正式加入了学生会的播音主持部。

第四周上晚自习的时候,马老师突然宣布学校有一个“向周恩来学习,做新时代好少年”的主题演讲比赛,不过比赛时间就在第二天的下午。我特想借机为班级争光,晚自习后跑回家,连夜准备了一份感人至深的演讲稿。正式比赛时,我凭借抑扬顿挫的语调、恰到好处的停顿、声如洪钟的音量、精彩纷呈的演绎,打动了在场的评委老师,最终取得了一等奖的好成绩。

初中的校园生活相较小学真可谓变化巨大。在作息时间内,周一至周五每天早上6:20就要赶到学校,一日三餐都在学校的食堂里解决,晚上8:50自习结束后才放学。紧张的节奏,让我不由得怀念起小学的轻松时光。在课程设置上,初中的课程除了语文、数学、英语,还有历史、地理、生物、道德与法制等,往后还要增加物理、化学等科目,投入学习的时间成倍增长。步入中学阶段,学习的节奏明显加快!

不知不觉中我已经度过了两个月的初中生活,可谓五味杂陈,有一点是很清楚的,那就是我已经融入了这个新的集体之中,适应了紧张有趣的中学生活。“奔跑吧,阳光少年”,我默默告诫自己,通过勤学苦练取得自己满意的成绩,为班集体和学校增光添彩!



繁花 新华路小学四(3)班 张曦月

## 文明创建伴我行

光明路小学五(2)班 董谨豪

文明是一双手,推开关闭在人们心中的窗口,让我们看到明媚的天空。文明是一把钥匙,开启了人们沟通的大门,让我们能聆听彼此的心声。

行动一小步,文明一大步。文明是从点滴做起的,例如随手捡起马路边的垃圾,为城市添一分整洁;不践踏草坪,栽一棵树或种一簇花为城市添一抹绿色;清除围墙、栏杆上的广告,为城市添一道亮色……

文明就在我身边。创建文明城市使我身边正在发生巨大的变化,马路边、湛河里的垃圾不见了,天更蓝了,空气也变得甜甜的。看,湛河水清澈见底,清洁工叔叔正在水上清理垃圾;道路上,交警叔叔指挥着车辆有序通行,交通更加通畅;市场里商户们文明经营,每一个人的脸上都洋溢着笑容;鹰城广场上,爷爷奶奶们正在晨练,空中鸟儿欢快的叫声似一首悦耳的歌。文明是从点滴做起的,从自己做起的,让我们用行动来创建更文明、更美丽的城市吧!

(指导老师:唐艳丽)



贪吃的动物们 新鹰小学四(3)班 付奕琳

四季风景图 中心路小学三(3)班 李荣骏



曹冲称象 平马路小学二(3)班 宋施霖



我爱红领巾 新程街小学三(2)班 李龙杰

## 寻找秋天

湛河区实验小学三(8)班 周楷瑞

这是一个秋高气爽的下午,我迫不及待地穿上我最喜爱的黄色外套,拿上漂亮的风筝,和妈妈一起去秋游。

这次秋游的目标是寻找秋天。在去郊游的路上,梧桐树叶像一只只小手轻摇,快乐地迎接每一位路人。仔细闻,一路上金桂飘香。再往前走,我来到了一片枫树林,枫树林里有一座小房子,枫叶像憋红的小脸,秋风一来他们便唱起了欢快的秋之歌。远方层林尽染,近处果实累累,美不胜收。

我来到草地上,放飞了我的风筝,它像一只南飞的大雁,又像一枚邮票,飘飘啊飘啊飘……邮寄来一箱箱饱满的果实,它更像一条大船载着梦想扬帆起航。

## 旅行让生活更美好

湛河区实验小学六(3)班 李泓瑶

俗话说得好:读万卷书,行万里路。这句话告诉我们不光要多读书,还要多出去走走,看看外面的世界。因为旅行能开阔视野,增长见识,也让我们生活更美好。

怀着对“江南园林甲天下,苏州园林甲江南”的好奇,我和父母走进了苏州园林。园林内一条气势雄伟的长廊盘旋在了我们眼前,定睛一看,原来是一条曲折蜿蜒的长廊,古香古色很是好看。

到旅游景点走一走,能够放松心情。到了庐山瀑布,你会想到李白的“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”,从中领略瀑布的壮观;到

了山东,登一登泰山,能体会到杜甫《望岳》中“会当凌绝顶,一览众山小”的豪情;来到“江南三大名楼”之一的黄鹤楼时,你会想起唐代诗人崔颢的“黄鹤一去不复返,白云千载空悠悠”,体会到作者的豪迈昂扬;来到西湖边上,你会明白为什么苏轼写下“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜”……原来旅行不仅能让我们增长见识,还能帮助我们加深对古诗的理解。

旅行,让我学到了书上没有的知识,领略到了美丽的风景。旅行让我们的生活更美好,更丰富多彩!(指导老师:王珏)

## 小仓鼠

春晖路小学四(1)班 郭昱麟

我家养了两只非常可爱的小仓鼠,一只叫“黄豆”,一只叫“黑豆”。

“黄豆”有一身金黄色的毛,一双黑黑的眼睛,就像两颗明亮的黑宝石,小小的嘴巴里有一条粉红色的舌头,非常可爱。

“黑豆”不是全身黑色,背上还有一些白色的条纹。“黑豆”非常乖巧,“黄豆”就是一个淘气包。记得有一次,半夜里我起来上厕所,听见笼子里传来了叫声,我过去一看才知道,原来是“黄豆”在欺负“黑豆”。我把“黄豆”捉到了另一个小笼子里,就去睡觉了。谁知道第二天早上我起床后发现,“黄豆”竟然从笼子的缝隙里逃跑了。接下来的一天我的心里一直忐忑不安,害怕它找不到食物,害怕它没有水喝;还害怕它一直躲着不出来……晚上我做了一个噩梦:梦到几年后我们在一个角落找到了它,但是它已经被饿死了。

早上起床时,妈妈在卫生间听到了“沙沙沙”的声音,低头一看才发现是“黄豆”。哈!原来它躲在洗手池下面。妈妈急忙喊我,而正在赖床的我听到后飞快地赶了过去,将“黄豆”捉回了笼子。

这是我养的两只仓鼠——“黑豆”和“黄豆”。它们给我的生活带来了无尽的乐趣,我喜欢它们!